



KEK – SELYE CUP Tisztelt CSAPAT!



A szlovákiai Révkomárom városa idén is színes programmal járul hozzá a már hagyományossá vált Komáromi Napok keretén belül a hazai és külföldi látogatók szórakozásához. Ezúton szeretettel meghívjuk a futsal kupára, amely ennek a gazdag rendezvénysorozatnak a részét képezi. Célja a futsal népszerűsítése, a fiatalok mozgásra nevelése és a közösséghez tartozás élményének, hosszú távon a hazai futsal tekintélyének növelése.



A Selye János Egyetem valamint Komárom város önkormányzata közös összefogással biztosítja az esti szórakozást, a közös programokat.



A meghívott felsőoktatási intézmények diákjai három nap leforgása alatt méretik meg magukat a sportszarnokokban. A rendezvény mindenképpen teret ad új kapcsolatok kialakításának, elősegíti a közös, határon átnyúló együttműködést, a nemzetek közötti ismerkedést.

INFORMÁCIÓK

Időpont: 2013. április 26.–27. (regisztráció és sorsolás: április 25. 20:00 óra.)

A csoportmérkőzéseket: április 26-án játsszák a csapatok sportszarnokokban.

Szállás, ellátás: A szállást a csapatoknak biztosítani tudjuk. A szállásdíj tartalmazza a reggelit is.

Szállásdíj: 10-€ /fő/éj. Lehetőség van ebédre és vacsorára is, ami 3-3€-ba kerül.

Nevezés díj: 60€/futsal csapat, melyet kérünk elküldeni a:

számlaszám: 383 452 6002

bank kódja: 5600

a fogadó neve: STETING n.o. (legkésőbb 2013.04.23.-ig)

A küldésnél kérjük feltüntetni a felsőoktatási intézmény nevét és a csapatkapitány nevét is.

Nevezés a csapatok számára:

Kérjük a mellékletben található nevezési lapot kitölteni, és elküldeni a futsal.kn@gmail.com címre.

Nevezési határidő: 2013. április 20. 24:00 óra

NEMZETKÖZI EGYETEMI FUTSAL TORNA

Lebonyolítás

Időpont: 26.4.2013. péntek 10:30-tól 20:00-ig

27.4.2013. szombat 08:00-tól 14:00-ig

Helyszín: Városi sportszarnok

Szervező: PaedDr.István STEFÁN

Intézmény neve: SELYE JÁNOS EGYETEM TESTNEVELÉS TANSZÉK



A résztvevő csapatok száma, lebonyolítás:

Maximálisan 16 csapat vehet részt a tornán. A csapatokat jelentkezését beérkezési sorrendben tekintjük.

Igazolások:

A tornán csak érvényes felsőoktatási jogviszonnal rendelkező hallgatók léphetnek pályára! A jogviszony igazolása diákigazolvánnyal, vagy a felsőoktatási intézmény által kiállított igazolással történik. Az igazolást a regisztráció során minden játékosnak be kell mutatnia!

A torna mérkőzései 2x12 percesek (futó órával), két játékvezető közreműködésével zajlanak. Ezt leszámítva a mérkőzések az érvényben lévő futsal szabályok szerint kerülnek lebonyolításra.

A csapatok számára kötelező az egységes mezben való megjelenés. Kérjük a résztvevőket, hogy amennyiben lehetőségük van rá, két különböző színű szerelést hozzanak.

A részletes szabályleírás megtekinthető a <http://futsalkn.sk/index.php/futsalove-pravidla.html> honlapon.



Minden további információt megtalál a www.futsalkn.sk honlapon. Kérdéseiket a futsal.kn@gmail.com e-mailcímre várjuk.

Várjuk jelentkezésüket.

PaedDr. Stefán István